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973. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1990, nr 4 (42), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

974. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1991, nr 4 (46), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

975. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1992, nr 4 (50), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

976. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1994, nr 1 (55), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

977. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1999, nr 1 (75), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

978. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 1999, nr 2 (76), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

979. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2002, nr 1-2 (87-
-88), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

980. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2002, nr 3 (89), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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981. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2002, nr 4 (90), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

982. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2003, nr 1-2 (91-
-92), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

983. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2003, nr 3 (93), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

984. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2003, nr 4 (94), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

985. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2004, nr 3-4 (97-
-98), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

986. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2005, nr 2 (100), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

987. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2006, nr 3 (105), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

988. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2006, nr 4 (106), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

989. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2007, nr 1 (107), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

990. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2007, nr 3 (109), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry



147

XXIV. Czasopisma

991. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2007, nr 4 (110), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

992. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2008, nr 1 (111), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

993. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2008, nr 2 (112), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

994. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2008, nr 4 (114), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

995. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” 2009, nr 1 (115), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

996. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” Bibliografia. Do-
kumentacja 1980-1995”, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

997. „Akcent. Literatura i sztuka. Kwartalnik” Bibliografia pod-
miotowa i przedmiotowa 1995-1998 od numeru 1(59) z 1995 
r. do numeru 4(73) z 1998 r.”, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

998. „Alma Mater. Kwartalnik Uniwersytetu Medycznego w Lu-
blinie” kwiecień-czerwiec 1995, nr 2(15), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

999. „Alma Mater. Kwartalnik Uniwersytetu Medycznego w Lu-
blinie” styczeń-marzec 2008, nr 1/66, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1000. „Ameryka. Dwumiesięcznik”, nr 208 (wydanie specjalne), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry



148

XXIV. Czasopisma

1001. „Annales Universitatis Mariae Curie-Skłodowska, Sectio 
D, Medicina” 2002, vol. LVII, Suppl. XI, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1002. „Annales Universitatis Mariae Curie-Skłodowska, Sectio D, 
Medicina” 2003, vol. LVIII, Suppl. XIII, cena 30,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1003. „Apel Jasnogórski. Jubileusz 600-lecia Matki Bożej Jasno-
górskiej” 1982, z. 1, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1004. „Archiwa, biblioteki i muzea kościelne. Półrocznik” 1995, 
t. 64, cena 25,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1005. „Archiwa, biblioteki i muzea kościelne. Półrocznik” 1996, 
t. 66, cena 18,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1006. „Bibliotekarz Lubelski. Rocznik” 1997, nr 128, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1007. „Bibliotekarz Lubelski. Rocznik” 2005, nr 136, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1008. „Bibliotekarz Lubelski. Spis treści roczników 1986-1995” 
[Dodatek do Bibliotekarza Lubelskiego 1996], cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1009. „Biuletyn Edukacji Medialnej” 2005, nr 1, cena 15,00 zł 
(2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1010. „Biuletyn Edukacji Medialnej” 2006, nr 1, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1011. „Biuletyn Edukacji Medialnej” 2007, nr 1, cena 15,00 zł 
(2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry



149

XXIV. Czasopisma

1012. „Biuletyn Edukacji Medialnej” 2008, nr 1, cena 15,00 zł 
(2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1013. „Biuletyn Informacyjny. Związek Gmin Lubelszczyzny” 
2001, nr 3 (22), cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1014. „Biuletyn Synodalny”, Archidiecezjalna Rada Synodu Ple-
narnego w Lublinie 1994, nr 2, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1015. „Biuletyn Wojewódzkiego Domu Kultury w Lublinie” 
1984, nr 3-4, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1016. „Carpe Diem. Pismo ludzi twórczych. Dwumiesięcznik” 
1998, nr 1, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1017. „Christianitas. Religia Kultura Społeczeństwo” 1999, nr 
1/2, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1018. „Chrystusowcy wśród Polonii” 1977, nr 9 (396), cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1019. „Chrześcijanin w świecie. Zeszyty ODiSS” 1988, nr 11 
(182), cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1020. „Currenda. Organ Urzędowy Diecezji Tarnowskiej” 1986, 
nr 4-6, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1021. „Dialogue-USA” 1977, nr 2, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1022. „Dialogue-USA” 1979, nr 4, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1023. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 1995, nr 30-31, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1024. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2000, nr 49-50, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1025. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2000, nr 51, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1026. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2000, nr 52, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1027. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2001, nr 53-54, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1028. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2001, nr 55, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1029. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2002, nr 57-58, cena 
15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1030. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2003, nr 61-62, cena 
15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1031. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2003, nr 63-64, cena 
20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1032. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2004, nr 65-66, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1033. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2004, nr 67-68, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1034. „Ethos. Kwartalnik Instytutu Jana Pawła II KUL – Lublin  
i Fundacji Jana Pawła II – Rzym” 2008, nr 81, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1035. „Europa Wspólnych Wartości. Chrześcijańskie inspiracje  
w budowaniu zjednoczonej Europy. Biuletyn Kongresu” 2004, 
nr 1, cena 2,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1036. „Europa Wspólnych Wartości. Chrześcijańskie inspiracje  
w budowaniu zjednoczonej Europy. Biuletyn Kongresu” 2004, 
nr 2, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1037. „Europa Wspólnych Wartości. Chrześcijańskie inspiracje  
w budowaniu zjednoczonej Europy. Biuletyn Kongresu” 2004, 
nr 3, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1038. „Fakty i opinie” 1992 [Puławy], marzec, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1039. „Fakty i opinie” 1992 [Puławy], kwiecień, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1040. „Fakty i opinie” 1992 [Puławy], maj, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1041. „Fakty i opinie” 1992 [Puławy], listopad, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1042. „Gadki z chatki. Pismo folkowe” 2001, nr II-III (33/34), 
cena 3,50 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1043. „Gadki z chatki. Pismo folkowe” 2001, nr IV-V (35/36), 
cena 3,50 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1044. „Gadki z chatki. Pismo folkowe” 2002, nr 4-5 (41/42), cena 
3,50 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1045. „Głos z wieczernika. Parafia Wieczerzy Pańskiej” styczeń
2004, nr 60, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1046. „Idź pod prąd. Pismo biblijnych chrześcijan” 2008, nr 4 
(45), cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1047. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2006, wakacje (do-
datek specjalny), cena 2,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1048. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2007, nr 9 (55), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1049. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2007, nr 10 (56), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1050. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2007, nr 11 (57), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1051. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2007, nr 12 (58), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1052. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2008, nr 1 (59), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1053. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2008, nr 2 (60), 
cena 2,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1054. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2008, nr 3-4 (61-
-62), cena 2,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1055. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2008, nr 5 (63), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1056. „Informator Akademii Młodzieżowej”, 2008, nr 6 (64), 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1057. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 2, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1058. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 3, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1059. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 4, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1060. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 5, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1061. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 6, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1062. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1989, nr 7, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1063. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 8/9, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1064. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 10, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1065. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 11, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1066. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 12, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1067. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 13, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1068. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 14, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1069. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 15, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1070. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 16, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1071. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 17, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1072. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 18, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1073. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 19, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1074. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej ” 1990, nr 21, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1075. „Informator Parlamentarny Obywatelskiego Klubu Parla-
mentarnego i Komitetów Obywatelskich „Solidarność” z Wiej-
skiej” 1990, nr 22, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1076. „Itinerarium. Kwartalnik Metropolitalnego Seminarium 
Duchownego w Lublinie” 2003, nr 1, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1077. „Itinerarium. Kwartalnik Metropolitalnego Seminarium 
Duchownego w Lublinie” 2004, nr 2-3, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1078. „Jezuici. Nasze wiadomości” 1989, nr 5, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1079. „Journal for Mental Changes. Perspectives of Economics, Po-
litical and Social Integration” 1995, vol. I, no 1, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1080. „Journal for Mental Changes. Perspectives of Economics, Po-
litical and Social Integration” 1995, vol. I, no 2, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1081. „Journal for Mental Changes. Perspectives of Economics, 
Political and Social Integration” 1996, vol. II, no 1, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1082. „Journal for Mental Changes. Perspectives of Economics, 
Political and Social Integration” 1996, vol. II, no 2, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1083. „Journal for Mental Changes. Perspectives of Economics, 
Political and Social Integration” 1998, vol. IV, no 2, cena 
10,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1084. „Karta. Niezależny miesięcznik historyczny” kwiecień 
1991, nr 4, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1085. „Katecheta. Miesięcznik poświęcony katechezie, wychowaniu 
religijnemu i nowej ewangelizacji” 1999, nr 12, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1086. „Komandos. Militarny Magazyn Specjalny” 2005, nr 3 
(146), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1087. „Komandos. Militarny Magazyn Specjalny” 2005, nr 4 
(147), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1088. „Komandos. Militarny Magazyn Specjalny” 2005, nr 10 
(152), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1089. „Kresy. Kwartalnik literacki” 2002, nr 2 (50), cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1090. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1964, nr 9 (203), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1091. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1966, nr 6 (224), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1092. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1967, nr 11 (241), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1093. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1968, nr 6-7 (248-249), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1094. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1968, nr 11 (253), Zeszyt specjalny poświęcony wydarzeniom 
w Czechosłowacji, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1095. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1969, nr 1-2 (256-257), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1096. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1970, nr 4 (271), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1097. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1970, nr 7-8 (274-275), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1098. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1970, nr 9 (276), cena 20,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1099. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1970, nr 10 (277), cena 20,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1100. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1971, nr 10 (289), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1101. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1977, nr 1-2 (352-353), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1102. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1978, nr 9 (372), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1103. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1978, nr 11 (374), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1104. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1979, nr 1-2 (376-377), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1105. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 4 (415), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1106. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 5 (416), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1107. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 6 (417), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1108. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 7-8 (418-419), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1109. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 10 (421), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1110. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 11 (422), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1111. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1982, nr 12 (423), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1112. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 3 (426), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1113. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 4 (427), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1114. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 5 (428), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1115. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 6 (429), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1116. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 7-8 (430-431), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1117. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 9 (432), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1118. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 10 (433), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1119. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 11 (434), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1120. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1983, nr 12 (435), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1121. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1984, nr 7-8 (442-443), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1122. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1984, nr 10 (445), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1123. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1986, nr 9 (468), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1124. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1987, nr 4 (475), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1125. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1988, nr 7-8 (490-491), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1126. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1988, nr 9 (492), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1127. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1988, nr 12 (495), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1128. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1989, nr 3 (498), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1129. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1989, nr 6 (501), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1130. „Kultura. Szkice – Opowiadania – Sprawozdania” Paryż 
1998, nr 10 (613), cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1131. „Literatura na świecie” 1998, nr 4-5 (321-322), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1132. „Lubelski Monitor Miejski” 1994, nr 1 (6), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1133. „Lublin. Kultura i społeczeństwo. Dwumiesięcznik Środo-
wisk Twórczych” 2008, nr 1-2 (17-18), cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1134. „Lublin. Kultura i społeczeństwo. Dwumiesięcznik Środo-
wisk Twórczych” 2008, nr 3 (19), cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1135. „Magiel. Niezależny Miesięcznik Studentów Szkoły Głów-
nej Handlowej” 2009, nr 109, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1136. „Miesiące. Przegląd Związkowy” 1981, nr 2-3 (2 egz.), 
cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1137. „Mikrus dziennikarski. Pismo Oddziału Lubelskiego Kato-
lickiego Stowarzyszenia Dziennikarzy” kwiecień 1994, nr 1, 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1138. „Motywacje. Pismo społeczno-kulturalne” jesień-zima 
2001, nr 1, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1139. „My, Sybiracy” 1995, nr 6, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1140. „Nad Chodelką. Biuletyn Informacyjny Chodelskiego To-
warzystwa Regionalnego” czerwiec 1988, nr 1, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1141. „Nasza Rota. Kwartalnik dla środowisk polskich i polonij-
nych w świecie” 2008, nr 2, cena 12,00 zł.  
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1142. „Nasza Rota. Kwartalnik dla środowisk polskich i polonij-
nych w świecie” 2008, nr 3, cena 12,00 zł.  
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1143. „Notatki Płockie. Kwartalnik Towarzystwa Naukowego 
Płockiego” 1982, nr 2-3 (111/112), cena 5,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1144. „Notatnik Janowiecki” 1996, nr 1, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1145. „Notes et Documents. For a Personalist Approach” 1996, nr 
45/47, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1146. „Notes et Documents. For a Personalist Approach” 1998, nr 
51/52, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1147. „Nowy Przegląd Wszechpolski. Miesięcznik Polaków  
w Kraju i na Obczyźnie” 1994, nr 1, cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1148. „Nurt SVD. Kwartalnik misjologiczno-religioznawczy” 
1999, nr 3 (86), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1149. „Nurt SVD. Kwartalnik misjologiczno-religioznawczy” 
2001, nr 3-4 (94-95), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1150. „Orbis Communicationis Socialis. International theological 
revue of social communication” 2003, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1151. „Orbis Communicationis Socialis. International theological 
revue of social communication” 2004, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1152. „Orbis Communicationis Socialis. International theological 
revue of social communication” 2008, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1153. „Organon. Institut d’Histoire de la Science auprès de 
l’Académie Polonaise des Sciences” 2002, nr 31, cena 
20,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1154. „Osnowa. Almanach literacki” 1964, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1155. „Pamiętnik lubelski. Towarzystwo Przyjaciół Nauk w Lu-
blinie”, t. III za lata 1935-1937, pod red. Z. Kukulskiego, cena 
70,00 zł.
oprawa miękka, stan dostateczny (bez pierwszej strony okładki)

1156. „Pamiętnik Teatralny. Kwartalnik poświęcony historii i kry-
tyce teatru założony przez Leona Schillera” 1992, z. 1-4 (161-
-164) – „Teatr żydowski w Polsce do 1939 r.”, cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1157. „Personalizm. Prawda, dobro, piękno. Półrocznik” 2002, nr 
3, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1158. „Polonista. Czasopismo Koła Polonistów S.K.U.L. Dwu-
miesięcznik” 1958, nr 1, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1159. „Polonista. Czasopismo Koła Polonistów S.K.U.L. Dwu-
miesięcznik” 1958, nr 2, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1160. „Polonista. Czasopismo Koła Polonistów S.K.U.L. Dwu-
miesięcznik” 1958, nr 4, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1161. „Portal. Kwartalny przewodnik społeczny i kulturalny” je-
sień 2002, nr 1, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1162. „PostScriptum. Listowy kwartalnik” nr 3, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1163. „Prace Komitetu Obywatelskiego przy Przewodniczącym 
NSZZ Solidarność” 1989, nr 2, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1164. „Prawo. Administracja. Kościół” 2000, nr 4, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1165. „Private and public social inventions in modern societies. 
Polish philosophical studies”, 1994, series IV.A, vol. 2, cena 
15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1166. „Przegląd Piśmiennictwa Teologicznego. Wydział Teologicz-
ny Uniwersytetu Opolskiego” 2005, nr 1 (21), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1167. „Przegląd Piśmiennictwa Teologicznego. Wydział Teologicz-
ny Uniwersytetu Opolskiego” 2007, nr 1 (25), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1168. „Przegląd Piśmiennictwa Teologicznego. Wydział Teologicz-
ny Uniwersytetu Opolskiego” 2007, nr 2 (26), cena 5,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1169. „Przegląd Piśmiennictwa Teologicznego. Wydział Teologicz-
ny Uniwersytetu Opolskiego” 2008, nr 1 (27), cena 5,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1170. „Przegląd Powszechny. Miesięcznik poświęcony sprawom 
religijnym, kulturalnym i społecznym” 1999, nr 1 (929), cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1171. „Przegląd Powszechny. Miesięcznik poświęcony sprawom 
religijnym, kulturalnym i społecznym” 2005, nr 12 (1012), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1172. „Przegląd Powszechny. Miesięcznik poświęcony sprawom 
religijnym, kulturalnym i społecznym” 2008, nr 2 (1038), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1173. „Przegląd Powszechny. Miesięcznik poświęcony sprawom 
religijnym, kulturalnym i społecznym” 2008, nr 10 (1046), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1174. „Przegląd Powszechny. Miesięcznik poświęcony sprawom 
religijnym, kulturalnym i społecznym” 2009, nr 3 (1051), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1175. „Puls. Dwumiesięcznik” styczeń-luty 1991, nr 1 (48), cena 
15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1176. „Punkt. Almanach 12 gdańskich środowisk twórczych” 
październik-grudzień 1980, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1177. „Punkt. Almanach gdańskich środowisk twórczych” 1980, 
nr 12, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1178. „Rocznik Lubelski. Polskie Towarzystwo Historyczne Od-
dział w Lublinie” 1983/1984 (XXV/XXVI), cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1179. „Rota. Kwartalnik dla Polonii i Polaków poza granicami 
RP” 2001, nr 3 (43), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1180. „RzeczPospolita Kulturalna. Miesięcznik literacko-arty-
styczny wydawany w Londynie” 2008, nr 5, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1181. „RzeczPospolita Kulturalna. Miesięcznik literacko-arty-
styczny wydawany w Londynie” 2008, nr 6, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1182. „RzeczPospolita Kulturalna. Miesięcznik literacko-arty-
styczny wydawany w Londynie” 2008, nr 9, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1183. „Salvatoris Mater. Kwartalnik mariologiczny” 1999, nr 1 
(1), cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1184. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycieli 
szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” zima 1997, nr 14 – Plu-
ralizmów kontynuacje i polemiki, cena 8,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1185. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycie-
li szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” wiosna/lato 1997, nr 
15/16 – Pluralizmów kontynuacje i polemiki, cena 8,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1186. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycieli 
szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” jesień 1997, nr 17 – Zeszyt 
integracyjny. Rzeczpospolita w Europie, cena 8,00 zł (4 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1187. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycieli 
szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” zima 1998, nr 18 – Zeszyt 
mówiony. Pamięć – Miejsce – Obecność, cena 8,00 zł (5 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1188. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycie-
li szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” jesień 1998, nr 21 
– „Niepełnosprawni?”, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1189. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycieli 
szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” zima 1999, nr 22 – Ze-
szyt (Anty)Feministyczny, cena 8,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1190. „Scriptores Scholarum. Kwartalnik uczniów i nauczycie-
li szkół lubelskich oraz ich przyjaciół” wiosna/lato 1999, nr 
23/24 – Zeszyt Wielośrodowiskowy. „Medium – Środowisko 
– Tożsamość”, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1191. „Semper Fidelis. Pismo Towarzystwa Miłośników Lwo-
wa i Kresów Południowo-Wschodnich. Wrocław” 2008, nr 1 
(102), cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1192. „Signa temporis. Rocznik teologiczny Redakcji Naukowej 
Chrześcijańskiego Instytutu Wydawniczego „Znaki czasu” 
1990, z. 1, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1193. „Słowo wśród nas” 1997, nr 1 (57), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1194. „Społeczeństwo. Studia, prace badawcze, dokumenty z za-
kresu nauki społecznej Kościoła” 1995, nr 1 (17), cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1195. „Spotkania. Niezależne Pismo Młodych Katolików” 1982, 
nr 19-20 (format kieszonkowy), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1196. „Theatre Opera Ballet. Revue Européenne Bilingue” 1996, 
nr 3, cena 12,00 zł (4 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1197. „Vade Mecum. Pismo Akademickiego Klubu Dyskusyjne-
go Myśli Społeczno-Politycznej „Vade Mecum” 1993, nr 3 
(12), cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1198. „Vox Patrum” 1989, z. 16, cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1199. „Vox Patrum” 2000, z. 38-39, cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1200. „W Kręgu. Pismo duszpasterstw akademickich” 1983, nr 
4-5 (8-9), cena 1,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1201. „Wiadomości Diecezjalne Lubelskie” 1988, nr 9, cena 5,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1202. „Wiadomości Diecezjalne Podlaskie. Organ Urzędowy Ku-
rii Diecezjalnej” 1982, nr 1, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1203. „Wiadomości Uniwersyteckie. Uniwersytet Marii Curie-
-Skłodowskiej” 23-25 maja 2003, rok 13, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1204. „Wiadomości Ziemiańskie” 2007, nr 30, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1205. „Więź” 1994, nr 3 (425), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1206. „Wschodni Rocznik Humanistyczny” 2008, t. V, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1207. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 1995, nr 3 (45), cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1208. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 1998, nr 4 (57), cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1209. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 1999, nr 1-2 (58-59), 
cena 5,00 zł (3 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1210. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 2003, nr 1-2 (74-75), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1211. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 2003, nr 3-4 (76-77), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1212. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 2004, nr 1-2 (78-79), 
cena 5,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1213. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 2004, nr 3-4 (80-81), 
cena 5,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1214. „Zamojski Kwartalnik Kulturalny” 2005, nr 1-2 (82-83), 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1215. „Zesłaniec. Pismo Rady Naukowej Zarządu Głównego 
Związku Sybiraków” 2002, nr 8, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1216. „Zesłaniec. Pismo Rady Naukowej Zarządu Głównego 
Związku Sybiraków” 2003, nr 11, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1217. „Zeszyty Historyczne. Instytut Literacki”, Paryż 1981,  
z. 55 [kieszonkowy format], cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1218. „Zeszyty Historyczne. Instytut Literacki”, Paryż 1984,  
z. 68 [kieszonkowy format], cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1219. „Zeszyty Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskie-
go” 2000, nr 1-2 (169-170), cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1220. „Zeszyty Problemowe Ośrodka Badań Społecznych NSZZ 
„Solidarność” Region Środkowo-Wschodni” 1981, nr 1, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1221. „Zeszyty Samorządowe” 1997, nr 1 (6), cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1222. „Zeszyty Społeczne KIK” 2004, nr 12, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1223. „Zeszyty Szkolne. Edukacja Humanistyczna. Kwartalnik” 
2005, nr 3 (16), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1224. „Ziemia Drohobycka” kwiecień 2000, nr 13, cena 4,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1225. „Ziemia Kozienicka” 2000, z. 10, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1226. „Ziemia Lubelska. Pismo Samorządu Województwa Lu-
belskiego” 2005, nr 11 (35), cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1227. „Ziemia Lubelska. Pismo Samorządu Województwa Lu-
belskiego” 2005, nr 12 (36), cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1228. „Znaki Czasu” 1991, nr 23, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1229. „Znaki Nowych Czasów” 2002, nr 1, cena 8 zł (14 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1230. „Życie i Myśl. Kwartalnik” 1996, nr 1 (429), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1231. „Życie i Myśl. Kwartalnik” 1996, nr 3 (431), cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1232. „Życie i Myśl. Światopogląd Religia Kultura” 1981, nr 4 
(322), cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry




